



Elektronicky

Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
VO-000518

Vybavuje/linka
Ing. Monika Debnárová
0949 014 601

Banská Bystrica
29.01.2025

Vec

- 1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 4**
- 2. Informácia o zmene a doplnení súťažných podkladov č. 3**

Identifikácia verejného obstarávania:

Verejný obstarávateľ: Banskobystrický samosprávny kraj, Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica
Predmet zákazky: Rekonštrukcia ciest a mostov II/526 Devičie – Senohrad a II/527 Dobrá Niva – Senohrad, I. etapa – úseky v rámci okresu Krupina – Časť B: Cesta II/526 od križovatky s cestou I/66 v ckm 0,000 po ckm 6,29
Druh postupu: zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 ods. 7 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)
Vyhlásené: vo Vestníku verejného obstarávania č. 245/2024 dňa 12.12.2024 pod značkou oznámenia 30563 – MSP a v Úradnom Vestníku EÚ č. S 241/2024 zo dňa 11.12.2024 pod č. 756545-2024

- 1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 4**

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch (ďalej len „SP“) k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu, doručenej verejnému obstarávateľovi elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, v súlade s § 48 ZVO poskytujeme všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie:

- Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 24.01.2025 o 07:21 hod:**

Žiadame verejného obstarávateľa o kontrolu množstva v položke č. 110 Rezanie konštrukcií zo železobetónu hr. panelu 400 mm stenovou pilou -0,04800t objekt SO 526-004.01, uvedené množstvo nie je podľa nás správne uvedené.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ skontroloval danú položku, avšak nevidí nezrovnalosť.

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 24.01.2025 o 08:35 hod:**

Otázka č. 1:

Čl. V., bod 2. zmluvy o dielo. V roku 2025 je platná výška DPH 23% nie 20%, preto žiadame verejného obstarávateľa o opravu výšky DPH.

Otázka č. 2:

Čl. XI., bod 3.5. zmluvy o dielo – „doklady o uložení prebytočného materiálu zo stavby na oficiálnu skládku. Žiadame verejného obstarávateľa o úpravu znenia pôvodného textu na nový text „doklady o uložení stavebného odpadu zo stavby na oficiálnu skládku.“

Odôvodnenie: prebytočný materiál zo stavby nemusí ísť na skládku. Zmení verejný obstarávateľ znenie textu?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ uvádza, že v uvádzaných ustanoveniach zmluvy sa jedná o administratívnu chybu v nesprávne uvedenej sadzbe DPH a v duplicitе bodov. Doklady o uložení stavebného odpadu v rozsahu vyžadovanom zákonom a s ním súvisiacou politikou BBSK sa vyžadujú v zmysle bodu 3.7, čl. XI zmluvy, preto nie je dôvod ich v preberacom konaní vyžadovať dvakrát. Z uvedeného dôvodu verejný obstarávateľ vypúšťa zo zmluvy bod 3.5. daného článku.

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 28.01.2025 o 15:04 hod:**

Otázka č. 1:

Na Vaše odporúčanie rešpektovať PD a Tech. Správu, s poľutovaním konštatujeme nesprávne označenie asfaltobetonov napr. AC 11 O CA 50/70 , I,Znova upozorňujeme, že označenie je kontroverzné a v nesúlade s STN a predpismi Min. dopravy SR. Penetrácia 50/70 je pre nemodifikovaný asfalt, čiže tr. II. a nie tr. I. Výkaz výmer+ PD+ TS musia byť v súlade s STN. Nakoľko medzi I. a II. triedou AC sú rozdiely na tonáži cca 10 € a pri týchto množstvách sa ceny líšia v desiatkach až tisícoch eurách práve na nosných položkách. Súťaž VO nie je v súlade s STN a všeobecnými predpismi .. Predpisy platili aj v roku 2020. Žiadame opraviť PD, TS a VV.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ uvádza, že k správne naceneniu výkazu výmer je potrebné naštudovanie PD. Výkaz výmer je neoddeliteľnou súčasťou celej PD. Materiál, spôsob a postup je podrobne definovaný v PD, pričom položky výkazu výmer sú jednoznačné a párovateľné k textovej časti projektovej dokumentácie, ktorá jednotlivé položky výkazu výmer podrobnejšie špecifikuje, upresňuje, konkretizuje. Z uvedeného dôvodu je nevyhnutné oceňovať výkaz výmer ako celok, súčasť projektovej dokumentácie, ktorá je ako už niekoľkokrát verejný obstarávateľ uviedol nadradená. Verejný obstarávateľ má tiež za to, že PD a VV boli vypracované podľa platných predpisov v dobe ich vypracovania. Pri vypracovaní cenovej ponuky je treba postupovať podľa PD.

Otázka č. 2:

Na základe doplnenej PD k meračom rýchlosti, žiadame upraviť množstvo na 2 ks vo VV, na základe princípov rovnosti a transparentnosti účastníkov. Lebo účastník nemá právo meniť VV (súťažné podklady), za podklady je zodpovedný objednávateľ.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ akceptuje pripomienku uchádzača a upravuje výkaz výmer, a to v položkách 33 a 34, v záložke SO KA-526.03B. Položky sú vyznačené žltou farbou.

2. Informácia o zmene a doplnení súťažných podkladov č. 3

Verejný obstarávateľ zároveň informuje, že v súvislosti s vyššie uvedenými odpoveďami **upravuje** prílohu č. 1 – Zmluvu o dielo a prílohu č. 2 – výkaz výmer. Zmeny sú vyznačené farebne.

Verejný obstarávateľ žiada všetkých záujemcov/uchádzačov, aby vykonané zmeny v súťažných podkladoch zapracovali vo svojich ponukách predložených v rámci predmetného verejného obstarávania. Úpravou súťažných podkladov nedošlo k podstatným zmenám.

S úctou,

Ing. Monika Debnárová
kontaktná osoba verejného obstarávateľa